Zal. 1 Egzamin 6smoklasisty 2019
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SZKOLA PODSTAWOWA NR 1 IM. HENRYKA
! SIENKIEWICZA W PRZEMYSLU 37 66 g 35 : 3 51 2 2 20 2
SZKOLA PODSTAWOWA NR 4 IM. KS. JANA
2 TWARDOWSKIEGO W PRZEMYSLU s 61 S 45 g 5 61 .
SZKOLA PODSTAWOWA NR 5 IM. BOHATEROW
3 WRZESNIA W PRZEMYSLU 48 58 4 32 . 48 51 g
SZKOLA PODSTAWOWA NR 6 IM. OJCA SWIETEGO
4 JANA PAWEA I W PRZEMYSLU 47 60 i 42 £ 46 60 © ! 25 8
SZKOLA PODSTAWOWA NR 11 IM. HENRYKA
5 JORDANA W PRZEMYSLU 44 65 £ 46 £ a4 67 {
SZKOLA PODSTAWOWA NR 14 IM. ZJEDNOCZONEJ
6 EUROPY W PRZEMYSLU 65 66 e 42 £ 66 65 i
SZKOLA PODSTAWOWA NR 15 IM. ADAMA
! MICKIEWICZA W PRZEMYSLU 47 62 B 41 5 47 65 !
SZKOLA PODSTAWOWA NR 16 Z ODDZIALAMI
8 |INTEGRACYINYMI IM. ORLAT LWOWSKICH W 69 65 6 40 5 69 62 6
PRZEMYSLU
9 [SZKOLA PODSTAWOWA NR 17 W PRZEMYSLU 7 66 6 58 8 11 52 5
10 SZKOLA PODSTAWOWA DLA DOROSELYCH 18 17 X 14 X 19 1 0

W PRZEMYSLU

Arkusz standardowe
Termin glowny - dane aktualne na 11 czerwca 2019




